

ANUNȚ

MUNICIPIUL PAȘCANI

Astăzi, 20 DECEMBRIE 2024, MUNICIPIUL PAȘCANI anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului privind procedura de eliberare a ACORDULUI TERITORIAL DE FUNCȚIONARE a persoanelor fizice autorizate și juridice care desfășoară activități de comercializare a produselor și serviciilor de piață în zone publice sau zone destinate folosinței publice aflate pe raza administrativ - teritorială a Municipiului Pașcani

Actul normativ supus dezbaterii publice privind aprobarea Regulamentului privind procedura de eliberare a ACORDULUI TERITORIAL DE FUNCȚIONARE a persoanelor fizice autorizate și juridice care desfășoară activități de comercializare a produselor și serviciilor de piață în zone publice sau zone destinate folosinței publice aflate pe raza administrativ - teritorială a Municipiului Pașcani este întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 310/2014 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață și cu Ordinul nr. 377/2024 privind actualizarea Clasificării activităților din economia națională - CAEN.

Prin proiect se urmărește reglementarea activității din sectorul comercial și al serviciilor de piață, a cerințelor necesare desfășurării acestor activități, a structurilor de vânzare, a practicilor comerciale și regulilor generale de comercializare, orice exercițiu comercial desfășurându-se numai de către comercianți autorizați în condițiile legii,

Ținând cont de faptul că exercitarea activității de comercializare este supusă acordului autorităților publice locale, cu respectarea regulamentelor proprii ale acestora și a planurilor de urbanism, activitatea comercială trebuie să se desfășoare cu respectarea principiilor liberei concurențe, a protecției vieții, sănătății, securității și intereselor economice ale consumatorilor, precum și a mediului.

Prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea regulamentului privind procedura de eliberare a Acordului Teritorial de Funcționare pentru persoanele fizice autorizate și persoanele juridice care desfășoară activități de comercializare a produselor și serviciilor de piață în zone publice sau zone destinate folosinței publice, aflate pe raza administrativ - teritorială a Municipiului Pașcani.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: • referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus; • textul complet al proiectului de hotărâre și raportul de specialitate aferent.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la <https://www.primariapascani.ro>, Secțiuni/Transparență decizională/Dezbatere publică
- la sediul instituției -Pașcani, str. Ștefan cel Mare, nr. 16
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 20 IANUARIE 2025.

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: apl@primariapascani.ro;
- prin poștă, pe adresa Str. Ștefan cel Mare, nr. 16, Pașcani;
- la sediul instituției, la Ghișeul Unic, la adresa Str. Ștefan cel Mare, nr. 16, Pașcani, luni-marti între orele 8,30-16,30, miercuri între orele 8,30-18,30, joi-vineri între orele 8,30-14,00.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului privind procedura de eliberare a ACORDULUI TERITORIAL DE FUNCȚIONARE a persoanelor fizice autorizate și juridice care desfășoară activități de comercializare a produselor și serviciilor de piață în zone publice sau zone destinate folosinței publice aflate pe raza administrativ - teritorială a Municipiului Pașcani**”.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la Secțiuni/Transparență decizională/Dezbatere publică.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 20 ianuarie 2025.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0232-762300, int. 116, e-mail: apl@primariapascani.ro, persoană de contact: Negru Elena Denisia.

PRIMARUL MUNICIPIULUI PAȘCANI

Marius-Nicolae Pintilie

Întocmit

Apostol Paul Iulian